



济医附院邹城院区邀请上级医院专家常态化来院坐诊

## 共享优质医疗资源让更多群众受益

本报济宁1月15日讯(记者

李锡巍 通讯员 陈伟)

自与济宁医学院附属医院建立紧密型医联体以来,济医附院邹城院区分别从规范管理、人才培养、邀请专家来院培训指导等多方面不断实现与济医附院的全面对接,从而提升医院整体诊疗水平和服务能力。随着合作不断深入,邹城院区的每个科室、每个角落都在悄然发生着变化。

该院肿瘤科作为邹城市重点专科,能熟练诊治多种恶性肿瘤常见病及一些疑难病、少见病,给患者提供化

疗、分子靶向治疗、生物免疫治疗等多种综合治疗手段。医院紧密型医联体的建立与深入,不仅吸引越来越多患者来院就诊,也为医护人员与科室的成长发展提供了平台和持续动力。

“医院与时俱进的发展脚步,逐渐增加的肿瘤发病率,以及患者对诊疗过程中的新需求,这些对基层肿瘤专业医护人员的技术和综合素质都是一个新的考验。”医院肿瘤科主任刘素娟介绍,紧密型医联体建立后,通过多次到上级医院交流学习和济医附院专

家来院开展业务培训讲座等,激发了大家对肿瘤领域前沿新理念、新技术的渴望,主动学习热情非常高涨。科室也在推行“打造学习型科室”,定期举行业务培训讲座、病例讨论等,为他们的综合技术能力提升创造条件。

现如今,医院肿瘤科在不断规范诊疗过程和日常管理的同时,为使来院患者得到最安全、有效、系统的治疗,科室专家深入与济医附院及其他上级医院肿瘤科专家沟通交流,进行远程会诊,并针对新发和疑难患者加强了与医院

其他相关科室的沟通协作,申请多学科会诊,各科室专家一起集思广益给患者提供最合理的治疗方案,最大程度提高患者的生存期及生活质量。

紧密型医联体所带来的转变让医院中医科主任许宏霞也感同身受,“现在最大的感受就是工作节奏快了,学习机会多了,患者对我们的信任度明显提升,科室门诊量、住院量都在增加。以往遇到一些复杂病情,由于技术或条件限制只能建议患者去上级医院诊疗,而医联体的推进就能很好的破解这一难题。尤其是现

在济医附院专家开始来院进行常态化技术指导,更多新知识、新技术的落地,将会使中医也出现‘蜕变’式发展。”

据了解,自本周开始,由济医附院精心选派的多科室专家将轮流到邹城院区对口科室进行全方位技术帮扶,且形成常态化。期间,济医附院专家将在院开展门诊坐诊、查房带教、手术、疑难病例会诊讨论、为患者治疗提出指导性意见等,让基层群众“家门口”就能看上专家号,享受到更方便实惠、优质高效的医疗服务。

## 建筑工人收到“健康大礼包”

微山开展“把健康带回家”流动人口关怀关爱活动



济宁市卫计委 主办

本报济宁1月15日讯(记者

康宇 通讯员 刘道伦)

13日上午,微山县卫计生局、县疾控中心、县结核病防治所、夏镇街道计划生育服务站、夏镇街道卫生院联合走进荷都大酒店、夏阳花苑建筑工地开展“把健康带回家”“携手抗艾,向‘零’艾滋病迈进”

为主题的流动人口关怀关爱专项活动。

据了解,活动旨在为加快推进健康微山建设步伐,落实流动人口基本公共卫生计生服务均等化政策,促进农民工及其随迁家属、子女与城镇居民平等免费享受免疫规划疫苗预防接种、免费孕前优生健康检查等基本医疗卫生计生权益,落实完善基本医疗保险关系转移接续和统筹区域内、省内异地就医即时结算办法,积极营

造全社会关注农民工、流动人口良好的健康保障氛围。

活动上,工作人员免费为每位工友测量血压,建立了健康档案,并在下步工作中对高血压、糖尿病等慢性病患者进行跟踪随访;现场还免费发放了健康饮食、防艾滋病知识、结核病防治知识、戒烟知识等宣传折页明白纸、居民健康知识读本500余份;避孕药具200余盒;毛巾、肥皂200余个,活动的开展深受广大工友的欢迎。



工作人员免费为每位工友测量血压,建立健康档案。

出品:健康融媒新闻事业部 编辑:康宇 组版:李腾 校对:马云雪

All New Tiguan L  
全新途观L

首付4.28万 尊享2年0利息  
6000元置换补贴



济宁交运上汽大众 销售热线: 0537-2567788